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Opracowanie

Przedmiot opracowania:
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Poręcze na wysokości
75cm i 90cm

Pochylnia dla osób z niepełnosprawnością o kącie pochylenia 6%. Szerokość
ruchu płaszczyzny wynosi 1,20m; Krawężniki o wysokości 0,07m; Obustronne
poręcze- odstęp między poręczami 1,1m; Poręcze montowane na wysokości
0,75m i 0,90m od płaszczyzny ruchu; Poręcze o przekroju kołowym Ø40
montowane do bloczków betonowych; Spoczniki z powierzchnią manewrową;
Zakończenie poręczy przedłużone o 0,30m w sposób zapewniający bezpieczne
użytkowanie

- 0,29- 0,22

± 0,00

Krawężnik na
wys. 7cm

15

Ubity piasek                               15cm
Murek betonowy zbrojony prętami
stalowymi Ø 12 mm

Kostka brukowa                        6cm
Podsypka cem.-piaskowa 1:4   6cm
Podbudowa z kruszywa
gruboziarnistego np. ze szlaki    10cm
Ubity piasek                               15cm

Murek betonowy zbrojony prętami
stalowymi Ø 12 mm

6 cmkostka betonowa
3 cmpodsypka cementowo- piaskowa
25 cmkruszywo 0-31,5


